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WINE LIST



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

F r a n c e
C H A M P A G N E 						      bottle	 by the glass

Moët & Chandon Impérial Brut 				    145		  32

Moët & Chandon Impérial Ice Demi-Sec 			   175		  35

Veuve Clicquot Yellow Label					    175                  

Ruinart Blanc de Blancs Brut					     240

Louis Roederer Brut						      165

Louis Roederer Cristal Brut					     680

Dom Pérignon Brut						      590

Krug Brut							       790

Salon ‘’S’’ Cuvée, Blanc de Blancs Brut			   2600

Rosé Champagne

Moët & Chandon Impérial Rosé Brut			   180		   36

Veuve Clicquot Rosé						      190                                                

Ruinart Rosé							       260

Louis Roederer Rosé Brut					     195

Louis Roederer Cristal Rosé Brut 				    1280

Dom Pérignon Rosé Brut					     960

I t a l y 
L O M B A R D Y 							        

Bellavista, Franciacorta Brut 					     115  
Chardonnay, Pinot Nero, Sauvignon Blanc

V E N E T O

Masottina, Prosecco Extra dry			                 70	               15
Glera

Casa Canevel, Prosecco Rosé DOC Brut			   130
Glera, Pinot Nero

CHAMPAGNE & SPARKLING WINE



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

S e r b i a
Š U M A D I J A  						      bottle	 by the glass

Aleksandrović, Trijumf Extra dry				    80  	   
Chardonnay

L A R G E  F O R M A T  B O T T L E S 

Moët brut  1.5l						      360

Veuve Clicquot Yellow Label  1.5l				    390

Veuve Clicquot Yellow Label  3l				    1350

Veuve Clicquot Yellow Label  6l				    2600

Louis Roederer Cristal Brut   1.5l				    1550

Louis Roederer Cristal Brut  3l				    4900

Dom Pérignon Brut  1.5l					     1550

Dom Pérignon Brut  3l					     5800

CHAMPAGNE & SPARKLING WINE



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

B a l k a n
								        bottle	          by the glass

Ražnatović, Drušica, Montenegro				    70
Sauvignon Blanc

Erdevik Bella Novela, Fruška Gora, Serbia			   60		  13
Sauvignon Blanc

Kovačević, Chardonnay Edition S, Fruška Gora, Serbia     	 70
Chardonnay

Aleksandrović, Trijumf Gold, Šumadija, Serbia		  70		  15
Sauvignon Blanc

Zvonko Bogdan, Pinot Blanc, Palić, Serbia                     	 65
Pinot Blanc

Benvenuti, Malvasia, Kaldir, Istra, Croatia			   70     	    	     
Malvazija

Grgić, Pošip, Pelješac, Croatia	  		               95		  23
Pošip

Enjingi, Venje, Kutjevo, Croatia	   			   95
Graševina, Riesling, Sauvignon Blanc, Pinot Gris, Gewürztraminer

Kamnik Barrel Fermented Chardonnay, 
Povadarje, North Macedonia					    75
Chardonnay 

Jakončič, Carolina Rebula, Goriška Brda, Slovenia	      	 105
Rebula

Jakončič, Carolina Bela, Goriška Brda, Slovenia		  80	
Chardonnay, Rebula, Sauvignon Blanc

W H I T E  W I N E



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

A u s t r i a
W A C H A U 							      bottle	     by the glass

Nikolaihof, Zwickl Grüner Veltliner                          	              75                 	  
Grüner Veltliner 

G e r m a n y
R H E I N H E S S E N

Riesling Hölle trocken, Thörle                                                  110
Riesling   
            

F r a n c e
A L S A C E 							     

Hugel Estate, Gewurztraminer				    85	  
Gewurztraminer

Domaine Zind-Humbrecht Riesling Clos Häuserer		  125		  30
Riesling
 

L O I R E  V A L L E Y 	

Château de Tracy, Pouilly-Fumé				     80
Sauvignon Blanc

B u r g u n d y 

C H A B L I S 

La Chablisienne Chablis 1er Cru				    160
Chardonnay 

William Fèvre, Chablis “Les Clos”, Grand Cru		  340
Chardonnay

M Â C O N

Louis Latour, Mâcon-Lugny “Les Genièvres”			   80        
Chardonnay

W H I T E  W I N E



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

F r a n c e
B u r g u n d y

C Ô T E  D E  B E A U N E 					     bottle	          by the glass

Louis Jadot, Puligny-Montrachet 				    230	   	 52
Chardonnay 

Louis Jadot, Batard-Montrachet Grand Cru			   1100
Chardonnay

Louis Jadot, Montrachet Grand Cru				    1900
Chardonnay

Joseph Drouhin, Corton-Charlemagne Grand Cru		  560
Chardonnay

R H Ô N E  V A L L E Y

Château de Beaucastel, Châteauneuf-du-Pape		  230
Roussanne, Grenache Blanc, Picardin, Clairette, Bourboulenc

M. Chapoutier, Invitare “Condrieu”				    135
Viognier

I t a l y 
P I E D M O N T  						    

La Scolca, Gavi dei Gavi Black Label		                           120
Cortese

La Scolca, Gavi dei Gavi D’Antan				    330
Cortese

Gaja, Rossj-Bass Langhe 					     195
Chardonnay, Sauvignon Blanc

Gaja, Gaia & Rey						      595               
Chardonnay

W H I T E  W I N E



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

I t a l y 
F R I U L I   						      bottle	      by the glass

Jermann, Pinot Grigio				                  80	           18
Pinot Grigio

U M B R I A 

Antinori, Cervaro della Sala					     145	           33
Chardonnay, Grechetto

N e w  Z e a l a n d 
M A R L B O R O U G H 

Cloudy Bay, Sauvignon Blanc				    150
Sauvignon Blanc

Babich, Black Label						      90
Sauvignon Blanc

W H I T E  W I N E



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

S e r b i a
F R U Š K A  G O R A   					     bottle	      by the glass

Erdevik Roza Nostra						      60	           13
Merlot, Shiraz, Cabernet Sauvignon

F r a n c e
P R O V A N C E   							     

Château d’Esclans, Whispering Angel			   75	           17
Vermentino, Tibouren

Domaines Ott, Château Romassan Rosé			   95
Mourvèdre, Grenache, Cinsault

Château d’Esclans, Garrus					     310
Grenache, Vermentino, Syrah

O R A N G E  W I N E
S l o v e n i a
G O R I Š K A  B R D A  

Jakončič, Uvaia						      95	           21 
Pinot Gris

L A R G E  F O R M A T  B O T T L E S 

Château d’Esclans, Whispering Angel  1.5l			   180

Château d’Esclans, Whispering Angel  3l			   440

Château d’Esclans, Whispering Angel  6l			   890

Château d’Esclans, Whispering Angel  9l			   1900

R O S É  W I N E



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

B a l k a n
 								        bottle	         by the glass

Radević Estate, Rogami, Montenegro			   80		  17
Vranac

Erdevik Trianon, Fruška gora, Serbia				   65	      	 13
Merlot, Syrah, Cabernet Sauvignon

Virtus, Pinot Noir, Šumadija, Serbia				    75		  15
Pinot Noir

Brajović, Legat Vranac Selection, Jelenak, Montenegro	 95
Vranac

Cilić, Kašmir, Šumadija, Serbia				    140
Cabernet Sauvignon 

Aleksandrović, Rodoslov Grand Reserve, Šumadija, Serbia	 110
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

Erdevik Stifler’s Mom, Fruška Gora, Serbia			   120
Syrah

Meneghetti Red, Istra, Croatia				    180		  42
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Volarević, Syrtis Gold Edition, Zagorje, Croatia		   80	
Plavac mali

Matuško, Dingač Reserva, Pelješac, Croatia			    110
Plavac mali

Kamnik, Vranec Terroir Grand Reserva, Povadarje,		  185
North Macedonia 
Vranac

R E D  W I N E



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

F r a n c e 	
B u r g u n d y 						       

C Ô T E  D E  N U I T S 					     bottle	        by the glass

Domaine Faiveley, Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes	 155		  33

Pinot Noir

R H Ô N E  V A L L E Y

Château de Beaucastel, Châteauneuf-du-Pape		  170
Grenache, Mourvedere, Syrah, Counoise, Cinsaut

M. Chapoutier, Monier de la Sizeranne “Hermitage”	 220
Syrah

B o r d e a u x 

P A U I L L A C

Château Batailley						      280
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

Château Pontet-Canet					     750
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot

Château Mouton Rothschild					     2350
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

S A I N T - J U L I E N

Château Léoville Barton					     470
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

R E D  W I N E



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

F r a n c e 	
B o r d e a u x 						       

M A R G A U X 						      bottle	        by the glass

Château Palmer						      1190
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot

Château Margaux						      2500
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc

P E S S A C - L É O G N A N 

Domaine de Chevalier Rouge				    330
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot

P O M E R O L 

Château Gazin						      380		  90	             
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Château Pétrus						      8800
Merlot

I t a l y
P I E D M O N T

Gaja, Barolo “Dagromis”					     235

Nebbiolo

Gaja, Barbaresco						      640
Nebbiolo

V E N E T O

Zenato, Amarone della Valpolicella Classico Riserva           210
Corvina, Rondinella

R E D  W I N E



I t a l y
T O S C A N A 						      bottle	      by the glass

Antinori, Tignanello 						      255		  60 
Sangiovese, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon

Antinori, Solaia						      820
Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Cabernet Franc

Biondi-Santi, Brunello di Montalcino				   420
Sangiovese

Tenuta San Guido, Sassicaia					     435		  95
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Tenuta dell’Ornellaia, Ornellaia				    580	             
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot

Tenuta dell’Ornellaia, Masseto				    2450
Merlot

S p a i n 
R I O J A 	 						    

R. López de Heredia, Viña Tondonia Reserv			  110
Tempanillo, Graciano, Mazuelo

R I B E R A  D E L  D U E R O

Bodegas Vega Sicilia, “Unico”				     960	   
Tinto Fino, Cabernet Sauvignon

C a l i f o r n i a
N A P A  V A L L E Y 						     			 
			    
Antica Napa Valley, Cabernet Sauvignon			   170
Cabernet Sauvignon

F r a n c e 	
B o r d e a u x 						       

M A R G A U X 						      bottle	        by the glass

Château Palmer						      1190
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot

Château Margaux						      2900
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc

P E S S A C - L É O G N A N 

Domaine de Chevalier Rouge				    330
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot

P O M E R O L 

Château Gazin						      380		  90	             
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Château Pétrus						      8800
Merlot

I t a l y
P I E D M O N T

Gaja, Barolo “Dagromis”					     235

Nebbiolo

Gaja, Barbaresco						      640
Nebbiolo

V E N E T O

Zenato, Amarone della Valpolicella Classico Riserva           210
Corvina, Rondinella

R E D  W I N E

All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l

A r g e n t i n a
M E N D O Z A 						      bottle	      by the glass

Terrazas Reserva, Malbec                                                           95
Malbec

S W E E T  W I N E
C r o a t i a
Z A G O R J E 						      0,375 l                   0,1 l

Bodren, Ice Wine			    			   120		  29
Chardonnay

G e r m a n y
M O S E L                                                                                     0,15 l 		      

Joh. Jos. Prüm, Riesling Auslese “Wehlener Sonnenuhr”	 130		  32  
Riesling

H u n g a r y
T O K A J I 						                   0,5 l	                0,1 l

Oremus, Tokaji Aszú, 6 Puttonyos	      			   170		  38             
Furmint, Hárslevelü, Zéta, Sárgamuskotály 

F r a n c e
S A U T E R N E S

Château d’Yquem						      880	  
Sauvignon Blanc, Semillon

R E D  W I N E

All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.      Bottle = 0.75 l      By the glass = 0.15 l



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.  

Coravin is a revolutionary new wine access system that 
is taking the wine world by storm.

The Coravin system uses technology that keeps the 
cork in the bottle where it’s been since the bottle was 

sealed. Coravin gives you the opportunity to have 
outstanding fine wines by the glass.

You can enjoy some of the world’s most famous wines 
without having to open a bottle.

W H I T E  W I N E

									         0,15 l

Domaine Zind-Humbrecht Riesling Clos Häuserer			   30       
Riesling

Louis Jadot, Puligny-Montrachet					     52
Chardonnay

Antinori, Cervaro della Sala						      33  
Chardonnay, Grechetto



All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.  

  R E D  W I N E
									         0,15 l

Meneghetti, Red					              		  42
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Domaine Faiveley Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes	              33
Pinot Noir

Château Gazin	                                                                                90
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Antinori, Tignanello						        	 60

Sangiovese, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon	

Tenuta San Guido, Sassicaia					       	 95
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc		

S W E E T  W I N E
									         0,07 l

Bodren, Ice Wine					                 	    	 29 
Chardonnay
									         0,1 l  

Oremus, Tokaji Aszú, 5 Puttonyos		                               	 32
Furmint, Hárslevelü, Zéta, Sárgamuskotály
     
									         0,15 l 

Joh. Jos. Prüm, Riesling Auslese “Wehlener Sonnenuhr”		  38
Riesling

All the prices are in euros, including VAT at the current rate. All prices are subject to 10% service charge.  
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